





Колхоз "Верный путь" (Ивановского района, Ивановской области) являлся инициатором продажи государству хлеба вале выделенные государственные поставки.

Этот начин инициатором подвизана другими колхозами Ивановского района.

На фото колхоза и в своих личных записках колхозника Ивановского района продажи государству 1200 тонн хлеба.

На СМНИКК: Красный колхоз в зерно, продающим государству колхозники Ивановского района, авиалайнером на государственный склад.

На переднем плане жена фронтичка, колхозница сельхозартеля "Верный путь" К. Ф. Кулагина.

Фото Ф. Карышева Фотохроника ТАСС

ПО РАЙОНУ

Новогодний вечер в Благоевещенском

В ночь на 1 января в Благоевещенском изобильно состоялся новогодний вечер в зале молодежного сельхозколхоза, на котором присутствовало более 150 человек. Славян чествовали на художественной самодеятельности было поставлено несколько инсценировок и прожекторировано кино-фильма, в которых было показано развитие края. Впервые в нашей области. Для участия в костюмированном вечере, было зарегистрировано около 40 разнообразных масок. В конце вечера лучшим из масок: "Смерть фашистским захватчикам", "Фронт", "Учитель" и другим, а также лучшим исполнителями пьесок и танцев были выданы призы.

Награждение пожарников

За хорошую организацию пожарной охраны на селе, за инициативу, проявленную в охране социалистической собственности и личного имущества граждан от пожаров, Горьковское областное управление пожарной охраны УНКВД наградило ряд работников добровольных пожарных дружин.

Начальник пожарной дружины села Владимирового Иван Андреевич Панкратов 70 лет награжден денежной премией в размере 100 рублей, почетной грамотой и значком. Почетные грамоты и значки также получили Андрей Сергеевич Курочкин и Иван Павлович Кроунов (К. Капустин), Николай Иванович Давыдов и Дмитрий Васильевич Рубцов (К. Маринин), Иван Яковлевич Крылов (с. Владимировское).

Прони, районный пожарный инспектор РО НКВД

Обзор международных событий

Обзор международных событий германского Гейрхаля. «Для переживаемых нами, окутанных черными тучами... Оглядываясь назад, мы должны сказать, что 1-43 год был беспримечательно тяжелым годом», — писал глава фашистского гавта. Первые дни нового 1944 года ознаменовались новыми издательствами Красной Армии и союзной авиации по гитлеровской Германии. Д-б-осталь Красная Армия продолжает строить немалые успехи и успешно овладевает собою всю землю от немощно-фашистских захватчиков. Англо-американские авиации совершили ряд новых вылетов на германские города и военные объекты не только в оккупированных странах. 3 и 3 января вновь совершены воздушные бомбардировки Берлина.

Положение внутри Германии становится все более напряженным.

Как сообщают из Швейцарии, гитлеровский министр внутренних дел Гиммлер призывает оставаться и предать суду свыше 1 тысячи немцев железнодорожников. Из них около 200 человек приговорены к смерти. Причиной этих расправ авиационных бомбардировок.

еще широкое распространение среди железнодорожных рабочих и служащих Германии фашистских настроений. Как теперь стало известно, население Франции с большой радостью отпустило в партизанские отряды на гитлеровской территории в Маринию. Ввиду этого, авиация гитлеровской Франции вынуждена разослать агитационные листовки с призывами на их удушение. На этих листовках были изображены фашистские свастик и сделаны надписи: «Мы и всех переживем», «Окутанный Север придет к нам обратно». Во Франции кризис партизанская борьба. В сорной области Верхняя Савойя партизаны убийли козла-подполковника немцев восточных, прибывших для борьбы с партизанскими движением.

В течение зимней недели доблестная народноосвободительная армия провела весте упорные бои с немецкими захватчиками в Восточной Боснии, Далмации и Динарских Альпах. Наступление народноосвободительной армии в Герцеговине и Черногории продолжается. Л. Вольский.

Авансовая сдача хлеба в счет 1944 года

За время войны выросла потребность в хлебе. Он нужен работам заводов и фабрик, войскам Красной Армии, населению освобожденных районов. Совнарком СССР для увеличения хлебных ресурсов установил планы сдачи хлеба по территории за работ МТС и хлебный фонд Красной Армии авансом в счет 1944 года. План авансовой сдачи хлеба доходит до колхозов и областей и выполняется.

Многие колхозы района с особой серьезностью относятся к выполнению плана авансовой сдачи. Одним из первых выполнил задание Шуровский сельсовет. Валеский сельсовет сдал 2 тонны, Шуровский — 3 тонны. Сразу после выполнения плана авансовой сдачи Красногогорского кол-

хоза отпущено на склады «Заготовленному» 2 тонны. Выполнил план Баранковский и Чиналовский колхозы Зянгинского сельсовета.

Но некоторые руководители колхозов и сельсоветов проявляют интересную деятельность по отношению к выполнению плана авансовой сдачи хлеба государству в счет 1944 года колхозом Воскресенского сельсовета. Не выполнив плана на один колхоз Кучиново сельсовета. В Кучиново колхозе решение правления вынесло, зерно есть, но его не отправляют.

Ни в один день — только в субботу — вывезли колхозу сдан хлеба государству. Как вывозят фронт, население городов. Наш долг дать его скорее и в достаточном количестве.

Неаккуратный почтальон

Письмомосем, обслуживаемым Выстрелен и Калужский колхозом, работает тов. Скитова. Но ответственность этого почтальона никакой не чувствует. В Калужский колхоз она не выходит недели, задерживая письма и газеты в себя дома.

А иногда уводит с работы вышедшего по дороге и откладывает его в сторону. — На, там пошел в Калужно. А когда прохаживать помет и всю его почту, это ее не интересует. А. Павлов.

По следам необдуманных писем

Недавно в редакцию было прислано письмо, в котором сообщалось о безобразиях, творившихся на МТФ Воскресенского колхоза. Письмо было направлено в прокуратуру для принятия мер.

На-днях в редакцию снова было такое письмо. В нем сообщалось о фактах, указывавших на письмо, подтверждающих злоупотребления МТФ Хомова и очерка Курькина прилагается к угрозы об ответственности.

нужно время выработать в себе привычку при работе и чихать прикрывать рот носовым платком или, в принятом случае, рука. Неудобно кашлять и чихать в лицо друг-другу, как это у нас еще бывало.

Надо добиться, чтобы ни взрослые, ни дети не пользовались одним и тем же полотенцем и носовым платком. У каждого должна быть отдельная посуда для еды.

Очень часто грипп передается через посуду и руки. Следует избегать и того и другого. Особо надо быть не только в школе и лице, но и в руки.

Гражданское население при недохранении от заражения гриппом имеет чистота посуды при себе. Следует избегать и того и другого. Особо надо быть не только в школе и лице, но и в руки. Гражданское население при недохранении от заражения гриппом имеет чистота посуды при себе. Следует избегать и того и другого. Особо надо быть не только в школе и лице, но и в руки.

дать на холод плохо одетым после бани.

Чтобы добиться лучшей выносливости и холоду, надо с детства закалять свой организм: прыгать и смеяться ползучу, ежедневно обтираться или обливаться холодной водой, не укутывая в слишком теплую одежду и т.д. Такое закалывание производится постепенно и осторожно.

Все это дает возможность уберечься от гриппа, снизить количество случаев заболевания им в районе. Брай С. Руминцев.

Отв. редактор Н. Н. ОХАЛНИКОВ.

Ветлужское агентство прес-турина в заключении договора на издание в августе 1944 г. Все органы организации, имеющие местные органы, обязаны продать газетам, опубликованным в начале 1944 года. Остальные организации, имеющие персонал, должны заключить договоры с Ветлужским агентством прес-туры. Как в том, так и в другом случае организации обязаны предоставлять агентству на персонал за плату. АГЕНТСТВО.

Грипп и борьба с ним

Грипп имеет чрезвычайно большое распространение. Временами бывают эпидемические вспышки этой болезни, охватывающие не только население города или области, но и неогороженную территорию. Вспышки гриппа имели место в 1918-19 годах, когда грипп свирепел во все мир и погубил около миллиона человек.

Грипп — болезнь заразная. Она вызывается особыми вирусами, которые, попадая в организм, вызывают быстро размножаться. При этом они выделают из себя ядовитые вещества, которые всасываются в кровь и вызывают заболевания.

Вспышки гриппа происходят в людских местах, особенно в местах скопления людей. После заражения грипп проявляется через день или два. Начинается болезнь обычно повышением жара, головной

боли, ломотой во всем теле. Большею частью грипп сопровождается заболеванием дыхательных органов, наступают кашель, чихание, насморк, иногда, чихание. Болезнь вызывает стужой, почти без выдоха, чихание. Затем болью становится обильнее, и болью охватывает ее все больше и больше. В некоторых случаях грипп напоминает туфту. При поражении глазных оболочек головной мозг и вертебры большого мозга болеть голова, боит выдох, чихание, зуд.

Продолжительность гриппа бывает различна. Чаще всего болезнь кончается очень скоро — через три-четыре дня, в случае более тяжелой болезни. В тех случаях, когда болезнь сопровождается бессонницей, болезненным кашлем, чиханием, продолжительность гриппа может затянуться и на большее время.

Легче пережить грипп детей, всего тяжелее — стариков и ослабленных людей со слабым, распространенным здоровьем. Из ослабленных самое тяжелое — ослабленные детки. При остром заболевании легкая пережить пережить очень тяжело и у слабых людей часто кончается смертью. Бывает также заболевание среднего уха.

и придаточных полостей носа. Наиболее важное осложнение — воспаление сердца и различные парализы. У некоторых людей, перенесших тяжелый грипп, легкие становятся настолько слабыми, что в результате человек заболевает вновь и нередко более опасной болезнью — туберкулезом легких.

В тяжелых случаях гриппа больного следует отправлять в больницу, где он получит надлежащее лечение и уход для лечения. Если больной летит домой, то желательно, чтобы он находился в отдельной комнате и никто, кроме ухаживающих, не подходил к нему. Как можно чаще надо проветривать комнату. У больного должно быть отдельное полотенце и посуда для еды. Ухаживающий на больном носе каждого прикосновения и неужо должен мыть себе руки теплой водой с мылом. Больному необходима покой, постельное содержание и чистый воздух. Избегать гриппом можно от больного, страдая только небольшим насморком и кашлем. Чтобы уменьшить опасность распространения заразы,